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BW ETERNA

Eagle Hills Veb-sajt stambenog objekta (011) 788 88 88

Cena: Na zahtev
Investitor: Eagle Hills
Lokacija: SAVSKI VENAC, Savamala
Grejanje: Centralno, kalorimetar
Parking: Garaža

Klima: Split sistem
Spratnost: 8
Visina plafona: 2,80
Objavlj. (ažur.): 14.02.2022

Opis:

BW Eterna je osmospratna zgrada sa 223 stambene jedinice, od stanova sa jednom, do onih sa četiri spavaće
sobe. U zavisnosti od pozicije koje zauzimaju unutar zgrade, stanovi poseduju izuzetan pogled na unutrašnje
dvorište, dok je ograničen broj jedinica orijentisan ka prelepoj panorami starog jezgra grada.
BW Eterna unosi stil,  funkciju i  kvalitet u sve aspekte koji  su vam neophodni da iskusite savremeni život
kakav  želite.  Elegantni  prostori  i  sofisticirani  materijali  za  završnu  obradu  pružaju  osećaj  sveprisutne
prefinjenosti,  dok visina plafona od 2,8 m i veliki prozori dodatno doprinose utisku osvetljenosti i prostranosti u
dnevnim  i  spavaćim  sobama.Veliki  prozori  i  terase  sa  podovima  prekrivenim  pločicama  su
standardne  komponente  u  svim  stanovima.
BW Eterna  poseduje  sve  ono  što  očekujete  od  životnog  prostora  u  savremenoj  gradskoj  sredini.  Svaka
prostorija u stanovima sadrži najkvalitetnije detalje neophodne da upotpune vaš izraz i izbor novog života.
Podovi  trpezarija,  dnevnih  i  spavaćih  soba prekriveni  su  višeslojnim parketom,  koji  doprinosi  celokupnom
estetskom ugođaju. Kupatila su opremljena akrilnim kadama u stanovima sa više od dve spavaće sobe, tuš
kabinama sa staklenim zidovima u svim stanovima, sanitarijama poznatih proizvođača, podovima i nižim zidnim
površinama prekrivenim pločicama. Svaki stan ima centralno grejanje, kao i multi-split sistem za klimatizaciju
sa spoljnom jedinicom ili više njih za ceo stan i unutrašnjim jedinicama za dnevni boravak i svaku spavaću sobu.
Bilo da planirate svoj  novi  život ili  investiciju,  BW Eterna će vam omogućiti  223 posebno projektovanih i
dizajniranih, komfornih i funkcionalnih jedinica – od stanova sa jednom do stanova sa četiri spavaće sobe.
Iskoristite sve najbolje životne elemente u Elements kompleksu, dinamičnoj stambenoj zajednici i okruženju koje
karakteriše bogatstvo kulturnih i društvenih sadržaja. Izvanredni pogledi, obilje prirodnog svetla, protok svežeg 
vazduha i  pravi  osećaj  urbanog duha samo su  neke  od  dodatnih  vrednosti  koje  pruža  život  u  Belgrade
Waterfront-u. U svakom trenutku vaš pogled će padati na beskraj mogućnosti sa prostranih terasa i visokih
prozora, uz prizore neba, parka ili panorame grada. Neka BW Eterna postane vaša beskrajna priča!

Infrastruktura

https://www.eaglehills.com/
https://www.belgradewaterfront.com/sr/nekretnina/bw-eterna/
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BW Eterna vam pruža povezanost sa glavnim saobraćajnim arterijama u Beogradu, koje vaš novi život spajaju u
funkcionalnu i organizovanu celinu. U kom god pravcu da se uputite, direktno stižete do ključnih destinacija u
gradu, bilo da je to do Novog Beograda preko Gazele i
Savskog mosta ili do starog centra grada preko Savske ulice i Savskog trga, uz idealno povezane linije gradskog
prevoza. Ukoliko želite da izbegnete vrevu gradskog saobraćaja, BW Eterna se naslanja i na čitavu mrežu
okolnih, dobro povezanih biciklističkih i pešačkih staza.

Osnovna škola "Isidora Sekulić": 500 m Vrtić: 300 m
Pijaca "Zeleni Venac": 700 m Dom Zdravlja Savski Venac: 1000 m
Park: 100 m Prodavnica: 300 m
Tramvaj (№ 7, 9, 11, 12): 250 m Autobus (№ 78, 83, E1): 250 m
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